



РАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

Год издания 40-й № 68 (12253) Пятница, 20 марта 1964 года Цена 2 коп.

2.000 КУЧИЕВЫХ

Имя новатора, творца новой технологии в хлопководстве Джавата Кучиева широко известно в нашей стране. На выучку к нему приезжают механизаторы из всех союзных республик, постигающих искусство «белого золота». А сам он не так давно добывал на Кубе, делился с начинающими хлопководы острова Свободы своим опытом. Теплое слово о большом мастере своего дела сказал Н. С. Хрущев на состоявшемся в конце января в Москве совещании руководителей работников партийных, советских и сельскохозяйственных органов. С высокой ирландской тропицей Н. С. Хрущев приводил показатели труда именной бригады Кучиевых, говорил о том, что новая технология, примененная в этом дружном коллективе умелых земледельцев, открывает столбовую дорогу к увеличению производства продукции при резком сокращении материальных и трудовых затрат.



С большим подъемом трудится на заводе «Ташсельмаш» бригада слесарей-сборщиков аппаратов свемиков для хлопкоуборочных машин, возглавляемая Саттаром Ганибаевым. Личным примером Саттар увлекает товарищей на самоотверженный труд. Его бригада борется за высокое звание коллектива коммунистического труда. Наш фотокорреспондент А. Палехов заснял Саттара Ганибаева за работой.

Именно цифру расширяют, и сколько ценен опыт механизатора из совхоза «Малек». Сравним показатели бригады с показателями, достигнутыми в целом по республике. Выше в 1,7 раза, нагрузка посевной площади на одного работающего больше в 4,5 раза, производительность труда выше в семь раз, а себестоимость центнера хлопка ниже в 1,8 раза. Вот какое богатство представляет собой опыт Джавата! И если таким богатством обладают бригады механизаторов, то республика будет производить нуду больше хлопка, причем дешевле.

Активное внедрение, пропаганда всеобщего прогрессивного, насущная задача дня. Идя по пути интенсификации сельского хозяйства, надо брать на свое вооружение опыт тех, кто наиболее успешно показывает, как можно указывать верный курс и цели — созданию изобилия продукции. Таким малым является бригада Джавата Кучиева. И такие бригады должны быть в каждом колхозе и совхозе республики.

Центральный Комитет Компартии Узбекистана обобщает предложения, поступившие из областей по созданию бригад комплексной механизации, которые, начиная с нынешней весны, станут применять технологию Джавата. Таких бригад уже в текущем году будет две тысячи. Две тысячи Кучиевых! По приблизительным подсчетам, такая бригада будет возделывать хлопчатник на 200—250 тысяч гектаров, соревноваться не менее, чем за 30 центнеров, за снижение затрат труда и себестоимости продукции до уровня достигнутого бригадой Кучиева. Подсчитано, что переход на новую технологию позволит бригадам комплексной механизации сэкономить около 10 миллионов человек-дней и 60 миллионов рублей от снижения себестоимости продукции.

Весна на пороге, весна торжеств. Поэтому партийные организации, сельскохозяйственные органы должны в ближайшие дни завершить формирование и комплексов бригад. Надо вооружить механизаторов бригады Кучиева познаниями о том, чтобы каждая бригада получила комплекс машин, разработала строгую систему организации оладной работы. В центральном совхозе «Голдентеппе» уже создано 65 таких бригад. Они организованы во всех областях. Бригада комплексной механизации из известного совхоза «Савая» вызвала на соревнование бригаду Джавата Кучиева. Как говорится, — добрый путь!

Воодушевленные решениями февральского Пленума ЦК КПСС, хлопководы Узбекистана начали походы за интенсификацию орошаемого земледелия. В этом большом походе доплеснуть место займет борьба за новую систему механизации хлопководства. И тон в этой борьбе должны задавать первые две тысячи комплексных бригад — авангард новых движений, за которыми пойдут основные силы огромной армии механизаторов республики.

В совещании приняли участие ответственные работники ЦК КПСС, Советов Министров СССР и РСФСР, Президиумов Верховных Советов СССР и РСФСР, Комитета партийно-государственного контроля, прокуратуры и Верховного суда СССР, ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ, работники печати и научно-исследовательских учреждений.

Перед участниками совещания выступил член Президиума ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев.

«ОПЫТ УЗБЕКИСТАНА ПОЛЕЗЕН НАРОДУ ЙЕМЕНА»

Президент ЙАР Абдалла ас-Салаяль знакомится с жизнью нашей республики

ДРУЖЕСТВЕННАЯ БЕСЕДА

Гостящий в Узбекистане президент Йеменской Арабской Республики маршал Абдалла ас-Салаяль 19 марта нанес визит Председателю Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Я. С. Насриддинову и Председателю Совета Министров Узбекской ССР Р. Курбанову.

Вместе с высоким гостем находились член Политбюро, председатель Консультативного совета ЙАР Абдурахман Яхья аль-Арьяни, член Политбюро ЙАР Абдель Кауи Хамим, министр иностранных дел ЙАР Хасан Манки, министр по делам президентства Мухаммед аль-Канд Сейф, другие государственные деятели дружественного государства. На визите был послан Йеменской Арабской Республики в Советском Союзе Салех Али аль-Ашуаль.

Между Я. С. Насриддиновым, Р. Курбановым и Абдаллой ас-Салаялем состоялась теплая, дружественная беседа. Президенту Йеменской Арабской Республики сообщили о больших успехах в хозяйственном и культурном строительстве, достигнутых трудящимися Узбекистана за годы Советской власти на основе претворения в жизнь ленинской национальной политики, о грандиозных планах дальнейшего развития народного хозяйства.

Поблагодарив за радушный прием, оказанный ему и его спутникам в Узбекистане, глава Йеменской Арабской Республики заявил: — Вы совершили великий скачок. Наибольшая заслуга в этом принадлежит мудрому руководству и социалистическим принципам, которые гарантируют каждому человеку право на жизнь. Поскольку наша страна является аграрной, ваши достижения в развитии сельского хозяйства имеют для нас большое значение.

Опыт Узбекистана, отметил высоко гость, полезен народу молодой Йеменской Республики. Мы, сказал далее Абдалла ас-Салаяль, возлагаем огромные надежды на то, что Советский Союз окажет нам помощь в осуществлении наших планов. Мы приехали к вам, чтобы выразить признательность народам Советского Союза и его руководителям за ту помощь, которую они оказали народу Йемени, и за ту помощь, которую мы ожидаем в будущем. Мы извле-



Президент Йеменской Арабской Республики маршал Абдалла ас-Салаяль и председатель Консультативного совета ЙАР Абдурахман Яхья аль-Арьяни (третий слева) и сопровождающие их лица в гостях у колхозников сельхозартела «Кзыл Узбекистан».

Огромную пользу из этого визита. Мы имели тесные контакты с вашим народом и полюбили его всем сердцем. Все увиденное превзошло наши ожидания.

На беседе присутствовали секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. П. Георгиев, заместитель министра иностранных дел СССР В. С. Семенов, посол СССР в Йемене Н. П. Сулицкий, заместитель заведующего отделом стран Ближнего Востока МИД СССР В. И. Корнев.

На беседе находились заместитель Председателя Совета Министров и министр иностранных дел Узбекской ССР С. А. Азимов, заместитель Председателя Президиума Верховного Совета республики А. С. Абдали, секретарь Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Р. Сахибаев.

ТЕПЛЫЕ ВСТРЕЧИ

Наглядным подтверждением огромных успехов, достигнутых Узбекистаном в развитии народного хозяйства, явилось для йеменских

гостей знакомство с Ташкентским текстильным комбинатом.

С большим радением встретили ташкентские текстильщики посланцев героического йеменского народа, снискавшего уважение и любовь у советских людей своей мужественной борьбой против колониализма, своей непрелюбовной решимостью крепить дружбу со всеми миролюбивыми народами, твердо идти по пути свободы и национального прогресса.

Руководители комбината пригласили Абдаллу ас-Салаяля и его спутников осмотреть различные участки предприятия. Они провели их по цехам, в которых гости увидели автоматическое оборудование, высокий уровень производственной культуры. Вместе с высоким гостем находилась Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Я. С. Насриддинова.

Директор предприятия З. Абдуллаев охотно ответил на вопросы Абдаллы ас-Салаяля, касающиеся масштабов производства тканей из узбекстанского хлопка, условий труда и быта текстильщиков. Высокому гостю рассказали, что рабочие и работницы комбината непрерывно повышают свой общеобразовательный и технический уровень, многие из них совмещают работу с занятиями в вечерних и заочных учебных заведениях. Высокие знания помогают текстильщикам ускорять темпы технического прогресса, вырабатывать больше изделий при меньших затратах труда.

На впечатлительной фабрике йеменские гости заинтересовались готовыми тканями. Они с интересом отнеслись к сообщению о том, что часть продукции комбината экспортируется в зарубежные страны.

В знак дружбы текстильщики преподнесли Абдалле ас-Салаялю и его спутникам памятные сувениры. Прощаясь с работниками комбината, Абдалла ас-Салаяль сказал:

— Огромные масштабы производства тканей позволяют судить о том, что в Советском Союзе проводится большая работа о повышении благосостояния народа.

Затем Абдалла ас-Салаяль и сопровождающие его лица совершили прогулку по Ташкенту, познакомились с его достопримечательностями.

Перед глазами гостей предстала впечатляющая картина больших работ по развитию городского хозяйства, жилищному строительству. Особый интерес у них вызвал новый жилой массив столицы республики — Чиланзар. Председатель Ташкентского горисполкома Х. Асамов рассказал посланцам Йеменской Арабской Республики о широкой программе строительства в Ташкенте, его высокой индустриализации.

Во второй половине дня Абдалла ас-Салаяль и другие йеменские гости посетили Духовное управление мусульман Средней Азии и Казахстана.

В тот же день глава Йеменской Арабской Республики Абдалла ас-Салаяль совершил поездку в колхоз «Кзыл Узбекистан» Калининского производственного управления.

Председатель сельхозартела Герой Социалистического Труда А. Маткабулов ознакомили гостей с организацией колхозного производства, с достижениями труженников села в развитии хлопководства и других отраслей общественного хозяйства. В беседе принял участие Председатель Совета Министров Узбекской ССР Р. Курбанов.

Президент Йеменской Арабской Республики осмотрел животноводческую ферму, наблюдал электродойку коров. Колхозники радушно приветствовали главу дружественной страны и его спутников.

А. Н. Косыгин выехал в Венецию

РИМ, 19 марта. (ТАСС). Сегодня первый заместитель Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгин выехал из Рима поездом в Венецию, где он посетит ряд промышленных предприятий и встретится с представителями деловых кругов. Из Венеции А. Н. Косыгин и сопровождающие его лица 20 марта отбудут в Геную, где первый заместитель Председателя Совета Министров СССР откроет по поручению Советского правительства 21 марта торгово-промышленную выставку СССР.

НА РАЗНЫХ МЕРИДИАНАХ 24 часа у телетайпа

ПОЛОЖЕНИЕ СЕРЬЕЗНОЕ И ТРЕВОЖНОЕ

ДАР-ЭС-САЛАМ, 19 марта. (ТАСС). Генеральный секретарь Африканского национального конгресса ЮАР Дума Нонке потребовал вчера созвать чрезвычайной сессии Совета Безопасности в связи с продолжающимися в ЮАР репрессиями против патриотов.

В телеграмме, направленной на имя генерального секретаря ООН у Тама, Дума Нонке указывает, что суд города Порт-Элизабет приговорил недавно к смертной казни по обвинению в саботаже трех южноафриканских патриотов. «Положение серьезное и тревожное. Необходимо срочно созвать чрезвычайное заседание Совета Безопасности», — говорится в телеграмме.

ТОРЖЕСТВА В НАГЛУ

КАБУЛ, 19 марта. (ТАСС). Вчера афганские строители и советские специалисты в торжественной обстановке отметили завершение первого этапа работ по строительству ГЭС в Наглу. Река Кабула, на которой будет построена ГЭС, перекрыта, и ее воды отведены в обводной тоннель.

НА КИПР ПРИБЫВАЮТ ВОЙСКА ООН

НИКОЗИЯ, 18 марта. (ТАСС). 364 канадских военнослужащих прибыли вчера на Кипр и разместились в лагере близ Никозии. Они войдут в состав войск ООН по поддержанию мира на острове Кипр. Об этом сообщил канадский военный представитель. Он добавил, что в ближайшее время ожидается прибытие дополнительного контингента и военного снаряжения.

БЛАГОРОДЕН ТРУД В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ

В пленум ЦК ВЛКСМ закончил свою работу МОСКВА, 18 марта. (ТАСС). В течение двух дней — 17 и 18 марта — в Москве проходил V пленум Центрального Комитета ВЛКСМ. Участники пленума, а также комсомольские работники, не являющиеся членами центральных руководящих органов Ленинского комсомола, секретари комитетов комсомола колхозов и совхозов, передовики сельского хозяйства обсуждали вопрос об участии комсомольских организаций в выполнении решений февральского Пленума ЦК КПСС.

С речью на пленуме выступил секретарь Центрального Комитета КПСС В. И. Поляков. Пленум ЦК ВЛКСМ принял постановление, в котором говорится, что борьба за интенсификацию сельскохозяйственного производства — боевая задача Ленинского комсомола, всей советской молодежи. От имени советской молодежи пленум заверил родную Коммунистическую партию, что юноши и девушки будут и впредь активными участниками решения задач коммунистического строительства.

Пленум рассмотрел организационный вопрос. В связи с переходом на другую работу пленум освободил от обязанностей секретаря и члена бюро ЦК ВЛКСМ Л. К. Балаяну. В пленум ЦК ВЛКСМ закончил работу.

УСПЕХА ВАМ! БРИГАДЫ ДЖАВАТА КУЧИЕВА И САРДАРА ИМРАДЛIEВА ВСТУПИЛИ В СОРЕВНОВАНИЕ

В ЦК КПСС

16—18 марта в ЦК КПСС состоялось совещание заведующих отделами административных органов ЦК компартий союзных республик, крайкомов и обкомов партии с участием министров охраны общественного порядка, прокуроров и председателей Верховных судов союзных республик.

На совещании был заслушан и обсужден доклад Генерального прокурора СССР тов. Р. А. Руденко о дальнейшем укреплении социалистической законности и правопорядка в стране. Председатель Верховного суда СССР тов. А. Ф. Боркин выступил с сообщением о деятельности судебных органов.

Участники совещания обменялись опытом работы партийных комитетов по координации усилий органов охраны общественного порядка, прокуратуры и суда в борьбе с правонарушениями, по вовлечению общественных организаций и коллективов трудящихся в охрану правопорядка, искоренению правонарушений среди несовершеннолетних, улучшению воспитания осужденных, находящихся в исправительно-трудовых учреждениях.

В совещании приняли участие ответственные работники ЦК КПСС, Советов Министров СССР и РСФСР, Президиумов Верховных Советов СССР и РСФСР, Комитета партийно-государственного контроля, прокуратуры и Верховного суда СССР, ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ, работники печати и научно-исследовательских учреждений.

Перед участниками совещания выступил член Президиума ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев.

НА РАЗНЫХ МЕРИДИАНАХ

СОХРАНИТЬ ВЛАГУ В ПОЧВЕ!

Урожайность хлопчатника во многом зависит от наличия влаги как в пахотном, так и в более глубоких слоях почвы.

Между тем в начале октября осадков, выпавших с 1 октября 1963 года по 10 марта 1964 года, в большинстве районов Узбекистана меньше прошлогоднего.

Зима в Узбекистане нынче была холодной, снег лежал на полях в течение 45-50 дней.

Проведенное недавно инструментальное определение влажности почвы показало, что запасы влаги как в пахотном, так и в метровом слое в большинстве районов республики близки к запасам прошлого года.

Сейчас, в преддверии сева, необходимо на всех площадках, отведенных под посев хлопчатника, за исключением засоленных земель, незамедлительно провести дождевание борозен и междурядий.

Привнести почечное звание «Мать-героиня» с вручением ордена «Мать-героиня» и грамоты Президиума Верховного Совета СССР матерям, родившим и воспитавшим десять и более детей:

- по САМАРКАНДСКОЙ ОБЛАСТИ
39. Азизовой Истам — колхознице колхоза «Правда», Каттакурганский район.
40. Бурановой Шарбат — домашней хозяйке, кишлак Папанай Нураутинского района.

Окончание. Начало в «Правде Востока» за 19 марта.

КОМУ ВЫ ВВЕРИТЕ РУЛЬ ТРАКТОРА?

Государство непрерывно и шедо оснащает сельское хозяйство новейшей техникой. Только в 1963 году совхозы и колхозы нашей республики получили более 7.300 пахотных и пропашных тракторов, свыше 5.300 хлопко-оборочных машин, 5.216 хлопковых сеялок, много других машин различного назначения.

На февральском Пленуме ЦК КПСС отмечалось, что там, где не хватает опытных механизаторов, надлежит не организовывать новые бригады и уходить за ней, там готовые машины простаивают, производительность их низка.

Эти замечания в полной мере относятся и к Узбекистану. Из-за того, что в некоторых колхозах и совхозах не хватает квалифицированных кадров, тракторы работают только в одну смену, часто и подолгу простаивают, быстро изнашиваются.

Так было в прошлые годы. Примерно такое же положение с укомплектованием хозяйства опытыми трактористами сложилось и нынче. К началу сева на курсах при совхозах, районных объединениях «Узсельхозтехника» и в системе профессионально-технического образования намечалось подготовить 10.500 трактористов.

Несерьезно отнеслись к укомплектованию курсов руководителей Янгильского, Бухинского, Турткульского и других производственных управлений и соответствующих районных объединений «Узсельхозтехника». Они направили на учебу гораздо меньше людей, чем предусматривалось.

В ряде мест не хватает квалифицированных преподавателей, наглядных пособий, неумело организован учебный процесс, низка квалификация преподавания и производственной практики, курсантам не созданы благоприятные культурно-бытовые условия.

Необходимо наладить работу курсов, создать курсантам все условия для полноценной учебы с тем, чтобы хозяйства получили

некоторых колхозов не всегда выделют транспорт, курсанты опаздывают на занятия, а иногда и пропускают их.

Аналогичное положение в некоторых курсах в Ташкентской, Бухарской и других областях.

Необходимо наладить работу курсов, создать курсантам все условия для полноценной учебы с тем, чтобы хозяйства получили

хорошо подготовленных механизаторов. К преподаванию следует привлечь опытных педагогов из сельских хозяйственных институтов и техникумов, училищ механизации, а также инженеров объединений «Узсельхозтехника» и производственных управлений.

В колхозах и совхозах республика работает более 90 тысяч механизаторов. Но у большинства из них квалификация низка.

В эти дни совместно проводятся семинары с инженерно-техническими работниками, посвященные изучению новой техники, идет обучение экипажей посевных агрегатов. Следует принять все меры, чтобы учеба дала самую большую отдачу.

Февральский Пленум ЦК КПСС поставил перед труженниками сельского хозяйства задачу — на основе интенсификации колхозного и совхозного производства увеличить производство зерна, хлопка и другой продукции.

хорошо подготовленных механизаторов. К преподаванию следует привлечь опытных педагогов из сельских хозяйственных институтов и техникумов, училищ механизации, а также инженеров объединений «Узсельхозтехника» и производственных управлений.

В колхозах и совхозах республика работает более 90 тысяч механизаторов. Но у большинства из них квалификация низка.

В эти дни совместно проводятся семинары с инженерно-техническими работниками, посвященные изучению новой техники, идет обучение экипажей посевных агрегатов. Следует принять все меры, чтобы учеба дала самую большую отдачу.

Февральский Пленум ЦК КПСС поставил перед труженниками сельского хозяйства задачу — на основе интенсификации колхозного и совхозного производства увеличить производство зерна, хлопка и другой продукции.

СЕЛЬСКИЕ НОВОСТИ

Коллектив Чирчинского лесхозуправления осваивает торные склоны под новые сады и виноградники. В минувшем году механизаторы подогнали и под плантации 332 гектара террас.

Борьба с маловодьем, хлопководы Янбагского производственного управления проводят реконструкцию оросительной сети. Занимается сооружение двух отводящих каналов и спрямление русла Янбаг-Дары.

Колхоз имени Ленина Шахрияевского производственного управления досрочно выполнил квартальный план по производству молока.

Арабхона — кишлак вилдик. Так нередко говорили встарину. За годы Советской власти неузнаваемо изменился Арабхона — центральный поселок колхоза имени Карла Маркса Каракульского производственного управления.

Занятно и культурно живут здешние хлопководы. Семья Сахиба Ходинаева, на первом в прошлом году заработала 2.990 рублей. Все взрослые дети Сахибаева — Бобоназар, Рухсат, Алмавазар и другие стали специалистами.



Инженер-химик Наманганского завода искусственного волокна Ахрар Саидов, которого вы видите на этом снимке, работает над получением химических продуктов, необходимых парфюмерной промышленности.

НА ИСКУССТВЕННОМ МОЛОКЕ

АНДИЖАН, 19 марта. (Соб. корр. «Правды Востока»). Биомилки, мед, соль, рыбий жир, обрата плав вода — вот компоненты, из которых готовят препарат ветерач А. Сапогова.

аляется 400 килограммов искусственного молока. Семьдесят пять летяг раннего возраста с аппетитом пьют искусственную питательную смесь.

Проготовление искусственного молока сейчас занимают уже 160 хозяйств. Благодаря этому свыше 20 тонн цельного молока, расходующего каждый день на выловку телатям, теперь сбывается государству.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О ПРИСВОЕНИИ ПОЧЕТНОГО ЗВАНИЯ «МАТЬ-ГЕРОИНЯ» МНОГОДЕТНЫМ МАТЕРЯМ, ПРОЖИВАЮЩИМ В УЗБЕКСКОЙ ССР

- 61. Худжановой Ханифе — домашней хозяйке, кишлак Угат Пайарынского района.
62. Шадырковой Мислям — рабочей совхоза «Галларал», Булунгурский район.
63. Шаймардановой Норбуви — домашней хозяйке, кишлак Янгилрад Каттакурганского района.

Окончание. Начало в «Правде Востока» за 19 марта.

МАШИНЫ И ПЛАСТМАССЫ

УБРАТЬ БАРЬЕРЫ С ПУТИ НОВОГО

Куда обращается человек, потерявший что-то? Ясное дело — в бюро находок. Ведь не хочется терять надежды, что пропажа найдется. Но есть потеря иного рода. И тут уже обращаться к бюро, конечно, не в бюро находок.

Сравним по насыщенности пластмассовыми деталями две машины — «ПГС-24» с маркой «Узбелсельмаш» и хлопкоочиститель, выпускаемый «Узбекхлопкомашем».

Тринадцать пластмассовых. Это кое-что значит. Ведь в опыте «Узбелсельмаша» есть примеры, когда внедрение только одной пластмассовой детали позволяло экономить в год 30 тысяч рублей.

В действительности дело обстоит иначе. ГСКБ по машинам для хлопководства предлагало, например, пластмассовую втулку нижней опоры шпинделя машины «ХТ-1.2».

Сейчас отобрано 130 наименований деталей, которые в машинах для хлопководства можно перенести на пластмассовые. Расширяется фронт внедрения пластмасс и на машины других профилей.

нам для хлопководства подготовит еще полтора миллиона. Так в чем же причина, мешающая освоению пластмасс? Давайте взглянем на пластмассовый участок «Ташсельмаша».

Оснастить участок необходимым оборудованием — несложная задача для инструментального цеха «Ташсельмаша».

Освоение пластмасс пока идет туго. И понятно, что не во всем виноваты заводы. Много еще брака в пластмассовом производстве.

Большие затруднения испытывает и завод «Ташсельмаш». В 1964 году здесь освоены детали из пластмассы около 230 наименований. Внедрение их идет интенсивно.

Сейчас отобрано 130 наименований деталей, которые в машинах для хлопководства можно перенести на пластмассовые.

не мощностей, что и несколько лет назад. Из-за недостатка площади имеющийся восьмидесятикилограммовый смесительный барабан для опилок не используется.

Вопрос о расширении участка не раз ставился в управлении машиностроительной промышленности Совнархоза. Там говорят, что со временем улучшится кооперирование, и трудностей не будет.

Широкое внедрение пластмасс в машиностроение требует увеличения производства пластмасс на специализированных предприятиях.

Каждый переработанный вопрос, каждый случай косного отношения к применению пластмасс — это барьер на их пути. Чем больше барьеров, тем больше теряется государственных средств.

Сторою с этим вопросом вступил в строй. Она полностью обеспечит питьевой водой население центральной области.

